VER KK
Zarthelyi, 2013. mércius 18.
-_~smertesse a szigeteléseket éré f6bb kornyezeti igénybevételeket! (10 pont)
¢ Jtsmertesse a h6allésagi osztalyokat! Mit jelent a TI és a TEP? (5 pont)
}./:smertesse a fesziiltségproba lényegét! Milyen probafesziiltségeket hasznalnak a
szigetelések vizsgalatara? Milyen problémak jelentkeznek a nagyfesziiltségi, nagy
pacitast szigetelések fesziiltségprobaja esetén? (15 pont)
%Aﬁ tassa be a szigetelési szintek koordinalasat! Mutassa be az egyes védelmi
szkoz6k megszolalasi valészintiségeinek egymashoz val6 viszonyat! (10 pont)
Atvezetd szigetel6 méretezése. Mekkora az 4tvezetd szigeteld kiilsé atmérdje, ha a
felhasznalt szigetel6anyag atiitési szilardsaga: 300 kV/cm, az itvezets orsé
atmérdje: 1,6 cm, névleges fesziiltség: 10 kV, a probafesziiltség: 42 kV és a
biztonsagi tényezé: 2,52
a.  dywss=? ZLe
b. Mekkora lesz a valodi biztonsagi tényezd, ha a szigetel@anyag atiitési
szilardsdga a termikus igénybevételek hatdsara 100 kV/cm al4 csokken? (15

pont) (N>
. Egy transzformator katal(@gz;ldata alapjan a névleges terheléssel 30 évig
lizemeltethets. A gyart6tél kapott adatok szerint ilyenkor a szigetelés

legmelegebb pontja 98 °C hémérsékleti. Az lizemeltetés sordn azonban
allandéan valtozik a terhelés, igy a legmelegebb pont 4tlagos hémérséklete az
alabbiak szerint alakult: b _

a. 10 évig 98 °C =6

b. 3évig 104 °C

c. 5évig102°C
Az élattartamanyak hany %-at hasznalta el eddig a transzformator? (15 pont)

VER KK
Zarthelyi, 2013. méajus 06.
1. Ismertesse a kisfesziiltség(i kapcsol6késziilékekben alkalmazott fvoltasi

chnikékat! (10 pont)
/Nfutassa be a villamos érintkez6k pattogdsidnak jelenségét! Milyen

vetelmények alapjan vélaszthatjuk ki az érintkezsk anyagét? (10 pont)
* Ismertesse a szigetelések veszteségi tényez8jének mérésére szolgalé
vizsgalo-aramkoroket és azok miikodését! (10 pont)

4. Ismertesse a szigetelGanyagok Atiitési szildrdsidganak valtozasat a
esziiltség-igénybevétel id6tartaméanak fiiggvényében! (10 pont)

/5./'(1‘eljes fesziiltségvélasz médszerrel vizsgdlunk kozépfesziiltségii olaj-papir

szigetelésli kabelszakaszt. A kistilési fesziiltség kezdeti meredekségére

100 V/s értéket kaptunk. A kabelszakasz hossza 300 m, a hosszegységre

jut6 kapacitdsa 0,49 pF/km. Mekkora a kabel szigetelési ellenallasa? (10

ont) U= lao/
. Oszcillalohulldmu részkisiilésvizsgélattal XLPE szigetelés(i kabelszakaszt
: vizsgalunk.

a. Mi az oszcilldlo-hullami  részkisiilésvizsgalé  berendezés
mikodésének elve? Rajzolja fel a berendezés elvi kapcsolasi
vazlatat! Milyen eredméyneket szolgaltat a berendezés? (10 pont)

b. A miszer induktivitisa 0,7 H. Az oszcillalé6 hullim frekvenciaja
250 Hz. Mekkora a Kkabelszakasz hossza, ha a vezetd
keresztmetszete 120 mm? a névleges fesziiltsége 6/10 kV, a
hosszegységre juté kapacitas 0,36 puF/km. (10 pont)



